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Chronctn dan Compataga oot Tisan J Arraedn
Exercfcios Propostos!
N.I\COLG. 1€F Am L - AC
1. (2,6 pt.) Resolva os exercicios abaixo. S AN ez W
N /™
PRV O+ F F Bl s
I
C ;’ ’// ]
. b 8 . T ' /D
(a) (1,6 pt.) Sendo AB = i, Aﬁ = v e AC =, utilize x [/
4 \‘“\ .5 o paralelepipedo da figura ao lado para determinar os I
. s oBA_ AP oo afP . BB /
Jyepores @ = .Zl}_?_—\i_” eb f_.ri(/'[‘z + Blf' - 2D H em wr /
A5 k‘\' q ]-|;; voe S f
(2™ rmos de 1, . at
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_uSw AR (1,48
N A u, B8
g Hvm
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» (b)) (1,0 pt.) Em um triangulo AABC)| seja. X um ponto no lado BC tal que 3BX =
5XC. Sendo M o ponto médio do lado AB, escreva o vetor MX em funcéo de

AB e AC.

A

2. (2,0 pt.) Considere os exercicios abaixo. ok g
ol e
(1) (1,0 pt.) Fixada uma base B = (i, j), determine os valores de m para os quais os %o
O A 77\ W L. L
vetores @ =(3t + (2 - —2—7) jeb :@qﬁ@j nao sao_paralelos.
(b) (1,0 pt.) Sendo @ = (1,1 —-m,3), 7= (—-2,m,—1) e & = (1,2,1), calcule m para
que os vetores sejam L.D.
3. (2,5 pt.) Sejam 7 = (1,2,0), 7 = (1,~1,2) e @ = (0,1, —2) vetores expressos na base
canonica do R3,
(a) (0,5 pt.) O vetor ¥ é uma combinacao linear de ¥ e w? Justifique.
(h) (1,0 pt.) Determine o angulo entre os vetores @ e b,onde @ =1+ 27 e b= 17— 3.
(¢) (1,0 pt.) Escreva { = (2,3,6) como combinacio linear de #@, ¥ e 1 e determine 0s
coeficientes dessa combinacao.
4. (8,0 pt.) Sao dados os pontos A = (1,2, -1), B=(0,1,1),C = (2,0,0) e D = (2,0, -1)
expressos na base canonica do R3.
(1) (1,0 pt.) Mostre que os pontos A, B e C nao sio colineares e formam um triangulo
= equilitero em R?, e calcule a drea do triangulo.
(L) (1,0 pt.)Determine o vetor projecdo ortogonal de AB na direcao de ZB (isto é, 4
- % (4]
Proj,—q—(—;zﬁ) e comente o resultado com base no item anterior. J_Lu
(¢) (1,0 pt.) Calcule o volume do tetraedro ABC' D e_(!fte{mine sua altura em relagdo , 9 6
a face ABD. gis 1 =4 -\ 5 ug
) 2 i = e
¢ -—d-2.-4 \ 576
e e 2.2 - (2-C1)
20 .
"Coloque o nome completo nas folhias de prove ¢ esereva o resultado final das questoes & caneta
tespostos sem resolicao e/on pustiicativia nao serao conseleradis. Nao @ permitido o uso de quaisquer
equipamentos eletronicos. Datoacdiac Avabiaciao 15/05/2024 4 \ i
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